



2019年5月29日

各 位

会 社 名 キ ッ コ ー マ ン 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 堀 切 功 章  
(コード番号 2801 東 証 第 1 部)  
問 合 せ 先 執 行 役 員 コ ー ポ レ ー ト コ ミ ュ ニ ケ ー シ ョ ン 部 長 白 井 一 起  
(T E L . 0 3 - 5 5 2 1 - 5 8 1 1)

(訂正)「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」  
の一部訂正について

2019年4月24日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正します。

2. 訂正の内容

添付資料4ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【海外】

■デルモンテ部門

(訂正前)

中国・香港市場および韓国では前期の売上を上回りました。

(訂正後)

中国および香港市場では前期の売上を上回りました。

なお、当社ウェブサイト (<https://www.kikkoman.co.jp/>) に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以 上